



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare
din data de 9.08.2022
Nr. 80.811/18.10.2022

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc



în data de 9 august 2022, au fost prezenți 21 de consilieri locali din totalul de 23, din care 17 prezenți în sala de ședință, iar 4 consilieri (dna Naaji, dna Horvath, dl Barb și dl. Stana), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Au absentat dl Korodi Dan Andrei și dl Curcanu Dorian Florin.

Ședința a început la ora 11,00 și s-a încheiat la ora 11,40.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier **Liliana WAAS.**

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator public, dl. Emilian-Sorin Ciurariu, arhitect-șef, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dna Marinela David, director executiv al Direcției Economice, dna Liliana Florea, director executiv al



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Direcției Edilitare, dna Creștin Daniela, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Cristian Cotuna, consilier, Cabinet Viceprimar, dna Sandra Dinulescu, director executiv, Direcția Construcții și Dezvoltare Urbană, dl. Andrei Răzvan Săvan, consilier, Serviciul Dezvoltare Urbană, Protejare Monumente, consilier, Serviciul Date Urbane, Protejare Monumente, dl. Florin Gabriel Căpriceană, consilier, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dna Daria Țica, consilier, Serviciul Date Urbane, Protejare Monumente, dna Anca Băscărau, consilier juridic, Serviciul Resurse Umane, dna Diana Jurj, consilier, Serviciul Resurse Umane, dl. Sorin Munteanu, șef birou, Biroul Monitorizare Strategii, Managementul Calității, Control Intern, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Marinel Blaj, referent, Cabinet Primar, dl. Kristian Varjasi, referent, Cabinet Primar, dl. Cristian Mețcaș, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dna Monica



Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florina Ispas, consilier, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, în cadrul aceluiași serviciu.



Alți participanți:

- reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dna Daniela-Păduren Andreica, director executiv al Centrului Cultural Municipal Arad, dl. Daniel Cană, consilier, în cadrul aceleiași instituții,
- alți participanți: dl. Bimbo Iosif, Primar, Comuna Livada, dl. Leahu Dorel, referent, Primăria Comunei Livada, dl. Petre Daniel Florin, șef serviciu, Primaria Livada, dl. Riviș-Tipei Iosif, pastor Biserica

Penticostală "Ekklesia", dl. Iva Adrian, reprezentant Fundația "Alber" (punctul 6 al ordinii de zi), dl. Hațegan Călin, inginer - șef, SC Compania de Apă Arad SA, av. Busa Flavia, avocat beneficiar "Accipiens" S.A., dl. Jivan Adrian, reprezentant "Accipiens" SA, dna Balogh Doriana, proiectant P.U.Z. "Accipiens" SA, S.C. "Arhitectonic" S.R.L.;

- presa: Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Sârb Ciprian Vlad „Arădeanul.info.ro”, Sorina Ambruș – „Aradon/Jurnal Arădean”.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 05.08.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1810/05.08.2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.



Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 05.08.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 05.08.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.



În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. primar: - Bună ziua. Putem începe? DI. Korodi ajunge? De la celelalte grupuri mai trebuie să vină cineva? Vedem că lipsesc. Să știm dacă așteptăm sau intră on line. Mulțumesc.

Dna Stepanescu L: - DI. Korodi nu se poate loga. Sunt 21 de consilieri prezenți, 18 – fizic, 4 – online și 2 consilieri absenți.

DI. primar: - Să ascultăm Imnul de Stat. (*n.n. În cadru festiv, este ascultat Imnul Național*)

DI. primar: - 18 cu 4 = 22...A crescut Consiliul! Deci 17 consilieri – fizic, 4 online și 2 absenți. 21 din 23, corect? Dă la toată lumea la fel, matematica? Mulțumim frumos! Față de ordinea de zi comunicată nu au mai venit alte propuneri de suplimentare, în schimb, la discuțiile de ultim moment se propune, și nu am nimic împotrivă, ca inițiator, să scoatem de pe ordinea de zi punctul 7, respectiv discuția pe utilitățile de la Livada și punctul 14, cu Recons-ul. Nu mai supun la vot, că inițiatorul le retrage. Și atunci supun la vot ordinea de zi comunicată, mai puțin cele două proiecte amintite mai sus:

Ordine de zi

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

1. Proiect de hotărâre nr. 421/2022 privind aprobarea încheierii unui act adițional la Parteneriatul de implementare încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” - <i>inițiativa primarului</i>
2. Proiect de hotărâre nr. 401/2022 cu privire la aprobarea proiectului „Modernizare sistem de iluminat public în Municipiul Arad”, a cheltuielilor aferente acestuia, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, în vederea finanțării în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public - <i>inițiativa primarului</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 400/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2022 în calitate de membru al Asociației Orașe Energie România (O.E.R.) - <i>inițiativa primarului</i>
4. Proiect de hotărâre nr. 410/2022 pentru aprobarea modificării anexelor prevăzute în Hotărârea nr. 587/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentației de atribuire pentru Serviciul Public de Salubritate Stradală și Dezăpezire în Municipiul Arad - <i>inițiativa primarului</i>
5. Proiect de hotărâre nr. 406/2022 cu privire la însușirea rapoartelor de evaluare a unor bunuri imobile aparținând Statului Român/Municipiului Arad- <i>inițiativa primarului</i>
6. Proiect de hotărâre nr. 404/2022 privind acordul Consiliului Local al Municipiului Arad pentru executarea de lucrări la imobilul situat în Arad, Calea Victoriei nr. 1-3, în vederea amenajării curții interioare din incinta Colegiului Național „Vasile Goldiș” Arad - <i>inițiativa primarului</i>
7. Proiect de hotărâre nr.418/2022 privind aprobarea Contractului pentru acordarea dreptului de trecere pentru utilități către Comuna Livada, asupra unor terenuri proprietate publică a Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i> – retras de către inițiator.
8. Proiect de hotărâre nr. 405/2022 privind schimbarea categoriei de folosință și dezlipirea unui imobil proprietatea Municipiului Arad, înscris în CF nr. 355779 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
9. Proiect de hotărâre nr. 419/2022 privind însușirea documentației pentru modificarea limitelor unor imobile situate în Municipiul Arad, Zona Str. Voinicilor - înscrise în CF nr. 360070 Arad și CF nr. 302262 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
10. Proiect de hotărâre nr. 420/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unui imobil, proprietatea privată a Municipiului Arad, situat în Municipiul Arad – Zona str. Câmpul Liniștii, înscris în CF. nr. 356813 Arad – <i>inițiativa primarului</i>
11. Proiect de hotărâre nr. 411/2022 privind modificarea Hotărârii nr. 225/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea Contractului cadru de vânzare-cumpărare și a Regulamentului de vânzare a locuințelor de tip A.N.L., cu plata în rate lunare egale, prin Municipiul Arad – <i>inițiativa primarului</i>
12. Proiect de hotărâre nr. 413/2022 privind acordarea dreptului de uz și a dreptului de suprafață cu titlu gratuit asupra unor imobile terenuri, situate în Arad, strada Câmpul Liniștii, nr. 29-33, către Biserica Penticostală Ekklesia – <i>inițiativa primarului</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

13. Proiect de hotărâre nr. 422/2022 privind neexercitarea dreptului de preempțiune la achiziționarea apartamentului nr. 2A situat în Arad, str. Ilarie Chendi, nr. 1-3, parter – <i>inițiativa primarului</i>
14. Proiect de hotărâre nr. 403/2022 privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor pentru desemnarea membrilor consiliului de administrație la SC Recons SA Arad - <i>inițiativa primarului – retras de către inițiator.</i>
15. Proiect de hotărâre nr. 408/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad, pentru aprobarea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării unor bunuri publice concesionate - <i>inițiativa primarului</i>
16. Proiect de hotărâre nr. 409/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad, pentru aprobarea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării unor bunuri aflate în patrimoniul S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - <i>inițiativa primarului</i>
17. Proiect de hotărâre nr. 402/2022 cu privire la modificarea statului de funcții al Filarmonicii Arad - <i>inițiativa primarului</i>
18. Proiect de hotărâre nr. 412/2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - <i>inițiativa primarului</i>
19. Proiect de hotărâre nr. 415/2022 privind aprobarea Caietului de obiective elaborat în vederea organizării concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - <i>inițiativa primarului</i>
20. Proiect de hotărâre nr. 423/2022 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management la Filarmonica Arad - <i>inițiativa primarului</i>
21. Proiect de hotărâre nr. 416/2022 rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pe anul 2022 - <i>inițiativa primarului</i>
22. Proiect de hotărâre nr. 226/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire corp nou clinică și pasarelă de legătură cu corp existent”, Mun. Arad, str. Dr. Cornel Radu, nr. 3, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 301842 - Arad – <i>inițiativa primarului</i>
23. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cine este pentru?

Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

(n.n. consilierii din on line – „pentru”).

S-a adoptat Hotărârea nr. 411 a Consiliului Local al Municipiului Arad

DI. primar: - Mulțumim frumos. Doamna președinte, vă rog!

Dna Waas L: - Bună-ziaua! Intrăm în ordinea de zi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

1

Proiect de hotărâre nr. 421/2022 privind aprobarea încheierii unui act adițional la Parteneriatul de implementare încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” - inițiativa primarului**Dna Waas L:** - Supun la vot.

Cine este pentru? On - line? On – line, o să vă rog nominal, când vă auziți numele, să spuneți cu „pentru” sau votul pe care îl exercitați: domnul Barb?

DI. Barb P: - Pentru.**Dna Waas L:** - Dna Naaji?**Dna Naaji A:** - Pentru.**Dna Waas L:** - DI Stana?**DI. Stana F:** - Pentru.**Dna Waas L:** - Dna Horvath?**Dna Horvath J:** - Pentru.**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.**Dna Waas L:** - Mulțumesc. Punctul 2 de pe ordinea de zi.**S-a adoptat Hotărârea nr. 412 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

2

Proiect de hotărâre nr. 401/2022 cu privire la aprobarea proiectului „Modernizare sistem de iluminat public în Municipiul Arad”, a cheltuielilor aferente acestuia, a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, în vederea finanțării în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public - inițiativa primarului**Dna Waas L:** - Supun la vot.

Cine este pentru? On - line? Domnul Barb?

DI. Barb P: - Pentru.**Dna Waas L:** - Dna Naaji?**Dna Naaji A:** - Pentru.**Dna Waas L:** - DI Stana?**DI. Stana F:** - Pentru.**Dna Waas L:** - Dna Horvath?**Dna Horvath J:** - Pentru.**Dna Waas L:** - Unanimitate**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.**S-a adoptat Hotărârea nr. 413 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

3

Proiect de hotărâre nr. 400/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2022 în calitate de membru al Asociației Orașe Energie România (O.E.R.) - inițiativa primarului**Dna Waas L:** - Supun la vot. Cine este pentru? On - line? USR – două abțineri? USR-ul se abține.**DI. Galea C:** - Și PMP!**Dna Waas L:** - Și PMP. On - line? Domnul Barb?**DI. Barb P:** - Pentru.PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAASSECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCUVERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CzibrikConsemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Waas L: - Dna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru.

Dna Waas L: - Dl Stana?

Dl. Stana F: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Waas L: - Grupul USR și grupul PMP se abțin.

Dna Stepanescu L: - 13 voturi pentru și 8 abțineri (dl. Galea, dna Vornicu, dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 414 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

4

Proiect de hotărâre nr. 410/2022 pentru aprobarea modificării anexelor prevăzute în Hotărârea nr. 587/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea documentației de atribuire pentru Serviciul Public de Salubritate Stradală și Dezăpezire în Municipiul Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot.

Cine este pentru? On - line? Domnul Barb?

Dl. Barb P: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru.

Dna Waas L: - Dl Stana?

Dl. Stana F: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 415 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

5

Proiect de hotărâre nr. 406/2022 cu privire la însușirea rapoartelor de evaluare a unor bunuri imobile aparținând Statului Român/Municipiului Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot.

Cine este pentru? On - line? Domnul Barb?

Dl. Barb P: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru.

Dna Waas L: - Dl Stana?

Dl. Stana F: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 416 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

6

Proiect de hotărâre nr. 404/2022 privind acordul Consiliului Local al Municipiului Arad pentru executarea de lucrări la imobilul situat în Arad, Calea Victoriei nr. 1-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

3, în vederea amenajării curții interioare din incinta Colegiului Național „Vasile Goldiș” Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot.
Cine este pentru? On line? Domnul Barb?
DI. Barb P: - Pentru.
Dna Waas L: - Dna Naaji?
Dna Naaji A: - Pentru.
Dna Waas L: - DI Stana?
DI. Stana F: - Pentru.
Dna Waas L: - Dna Horvath?
Dna Horvath J: - Pentru.
Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.
Dna Waas L: - Mulțumesc.

S-a adoptat Hotărârea nr. 417 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

7

Proiect de hotărâre nr.418/2022 privind aprobarea Contractului pentru acordarea dreptului de trecere pentru utilități către Comuna Livada, asupra unor terenuri proprietate publică a Municipiului Arad - inițiativa primarului

retras de pe ordinea de zi.

8

Proiect de hotărâre nr. 405/2022 privind schimbarea categoriei de folosință și dezlipirea unui imobil proprietatea Municipiului Arad, înscris în CF nr. 355779 Arad – inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? On- line? Domnul Barb?
DI. Barb P: - Pentru.
Dna Waas L: - Dna Naaji?
Dna Naaji A: - Pentru.
Dna Waas L: - DI Stana?
DI. Stana F: - Pentru.
Dna Waas L: - Dna Horvath?
Dna Horvath J: - Pentru.
Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.
Dna Waas L: - Mulțumesc. Și la proiectul precedent tot unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 418 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

9

Proiect de hotărâre nr. 419/2022 privind însușirea documentației pentru modificarea limitelor unor imobile situate în Municipiul Arad, Zona Str. Voinicilor - înscrise în CF nr. 360070 Arad și CF nr. 302262 Arad – inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? On - line? Domnul Barb?
DI. Barb P: - Pentru.
Dna Waas L: - Dna Naaji?
Dna Naaji A: - Pentru.
Dna Waas L: - DI Stana?
DI. Stana F: - Pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Waas L: - Dna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

Dna Waas L: - Mulțumesc.

S-a adoptat Hotărârea nr. 419 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

10

Proiect de hotărâre nr. 420/2022 privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a unui imobil, proprietatea privată a Municipiului Arad, situat în Municipiul Arad – Zona str. Câmpul Liniștii, înscris în CF. nr. 356813 Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? On - line? Domnul Barb?

DI. Barb P: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru.

Dna Waas L: - DI Stana?

DI. Stana F: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Stepanescu L: - 20 voturi pentru, un consilier nu participă la vot (dl. Ilioni) – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 420 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: - Mulțumesc.

11

Proiect de hotărâre nr. 411/2022 privind modificarea Hotărârii nr. 225/2018 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea Contractului cadru de vânzare-cumpărare și a Regulamentului de vânzare a locuințelor de tip A.N.L., cu plata în rate lunare egale, prin Municipiul Arad – inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? On line? Domnul Barb?

DI. Barb P: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru.

Dna Waas L: - DI Stana?

DI. Stana F: - Pentru.

Dna Waas L: - Dna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

Dna Waas L: - Mulțumesc.

S-a adoptat Hotărârea nr. 421 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

12

Proiect de hotărâre nr. 413/2022 privind acordarea dreptului de uz și a dreptului de suprafață cu titlu gratuit asupra unor imobile terenuri, situate în Arad, strada Câmpul Liniștii, nr. 29-33, către Biserica Penticostală Ekklesia – inițiativa primarului

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru?

DI. Vlad C: - Aș avea o intervenție, dacă se poate, vă rog, înainte!

Dna Waas L: - Da.



DI. Vlad C: - Fără a se interpreta întrebarea mea, noi, ieri, la comisie, am avut o nedumerire, fiind și comisie de culte, educație ș.a.m.d. Nu știm pentru ce solicită Biserica Ekklesia o suprafață atât de mare! Deci, repet, nu este nici o discuție tendențioasă ș.a.m.d., este pur și simplu o curiozitate, pe care am avut-o întreaga Comisie de Cultură. Dacă se poate, cineva să ne prezinte despre ce este vorba!

Dna Waas L: - Domnule Tipei, vă



rog să veniți aici în față și să ne expuneți proiectul dumneavoastră!

DI. primar: - Până vine domnul Tipei, dau și eu câteva mici explicații. Să știți că am avut și sunt în derulare, și o să venim în fața consiliului, și de la Biserica Ortodoxă solicitare pentru ceva similar, și momentul de acum câțiva ani, când am avut de la Biserica Baptistă – un complex, care să includă școală – sistem de învățământ, biserică. Ce încercăm noi să facem acum este să echilibrăm din acest punct de vedere mai multe zone din oraș, că nu puteam să facem trei școli pe „Casarom”, de exemplu, de aceea s-a ajuns la solicitarea și l-am rugat să meargă și la fața locului, dacă sună bine acolo, pe Câmpul Liniștii. În plus, dacă aveți o imagine a străzii respective, este o stradă dreaptă, așa, de la colț, de acolo și imediat, în curbă, este stadionul, mai avem noi, dacă o fi, prindem imediat, în spatele terenului, finanțare de la CNI pentru terenul de sport, pe partea stângă, unde avem teren, am convenit cu votul dumneavoastră să

dezlipim și să facă, o să vă explice - și școală și ce dorește și biserica, acolo. Pe partea dreaptă suntem în discuții, dacă se va finanța pe PNRR, să vedem, cu universitatea, la fel ceva cu învățământ dual, iar la capătul străzii, care este spre intersecția în sensul giratoriu cu centura sunt terenuri private care au solicitat PUZ, să facă locuințe, blocuri, ceea ce ar însemna ca toată acea zonă să o ridicăm, practic, din toate punctele de

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

vedere. Cam așa ne-am gândit, pe o perspectivă de câțiva ani de zile. Acesta este un prim pas! Vă mulțumesc frumos!

Dna Waas L: - Mulțumim și noi, domnule primar!

DI. primar: - Și toate cu investiții private, nu din bugetul Primăriei! Încă un avantaj!

Dna Waas L: - Cred că răspunsul domnului primar este suficient.

DI. Vlad C: - Și eu de aceea am întrebat, că am fost de două ori în comisie, la Liceul Penticostal, și știu că nu este o locație foarte bună pentru o școală, și m-aș bucura dacă ați face și acolo o școală.

Dna Waas L: - Sigur. Domnule Tipei, vă rog!

DI. Riviș-Tipei I:- Mulțumesc! Mulțumesc pentru onoarea de a vorbi în fața dumneavoastră, în ziua de azi. Ca să răspund punctual la întrebare – ne dorim mai mult decât o biserică, ne dorim să construim un complex, pentru că noi, Ekklesia, suntem dezvoltați pe cele două direcții, plecând de la marea poruncă: închinare - „Să iubești pe Domnul Dumnezeu cu toată puterea ta, cu tot cugetul” și spre binele comun, adică binele orașului Arad, să ne iubim semenii și să-i slujim. Suntem acolo și ne dorim un proiect în acea zonă, o dată, să facem o biserică, un locaș de cult, dar totodată, să creăm niște mijloace, niște imobile prin care să putem sluji comunitatea. Avem în vedere să construim o grădiniță, o clinică cu cabinete, în care medici creștini să ofere consultații subvenționate oamenilor din zonă, avem în vedere acolo un teren de sport, un parc de recreere și totodată o zonă de servicii și de produse subvenționate de biserica noastră. Așa cum știți, în țările dezvoltate, există acele bănci de hrană, unde oamenii defavorizați pot veni să-și ia anumite produse și o anumită hrană în zona aceea. Deci, ceea ce vrem să facem noi acolo este un complex, care va aduce un plusvaloare zonei, așa cum spunea domnul primar, în toate dimensiunile: grădiniță, care ține de educație, zona de sport, zona socială, dar și în zona de medical. Mulțumesc! Dumnezeu să vă binecuvânteze și să ne ajute să facem Aradul mai bun!



DI. Vlad C: - Și cu referire la Liceul Penticostal, există vreo direcție? Acum, dacă tot v-am prins aici, să vă întreb! Deci, există vreo direcție? Pentru că locația unde este acum, nu este neapărat, adică este o locație ok, dar este o școală foarte mică pentru cât este...

Dna Waas L: - Domnul Ilioni dorește să vă răspundă la această întrebare.

DI. Ilioni F: - Mulțumesc

foarte mult! Cea ce spune colegul păstor, Oti Tipei, este un proiect al Bisericii Ekklesia, sigur, pe care noi îl susținem, iar comunitatea penticostală are în vedere să dezvolte un

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

proiect pentru a face un liceu penticostal. Sigur că suntem într-un stadiu de discuții, dar cred că în cel mai scurt timp se are în vedere lucrul acesta și probabil că atunci vom cere și noi un teren municipalității pentru a dezvolta și a crea o școală penticostală, e vorba de un liceu, care să corespundă normelor de acum, pentru că, după cum bine spunea domnul consilier Codrin Vlad, locația actuală este subdimensionată. Acum, din ce dumneavoastră cunoașteți și ați aprobat, se vor amenaja acolo două săli de clase, făcute din containerele acelea și suntem, repet, în lucru, pentru a dezvolta un liceu penticostal, cu siguranță, în altă locație decât ceea ce înseamnă proiectul Bisericii Ekklesia.

Dna Waas L: - Domnule Tipei, noi vă dorim mult succes! Dumnezeu să vă ajute și haideti să trecem la vot! A, vă rog!

DI. Mayer S: - Profit de ocazie, domnule primar, să vă întreb, dacă tot veni vorba de dezvoltarea zonei, pe Câmpul Liniștii, când se va face o îndreptare a străzii și să nu mai avem cotitura aceea?

DI. primar: - Astăzi am revorbit din nou, eu, personal, cu directorul de la CFR din Timișoara. Avem nevoie de avizul CFR-ului la toată documentația, care este finalizată. M-a sunat înapoi, mai are nevoie de la Astra Vagoane marfă de o hârtie către dâșii. Am vorbit cu domnul director, tot înainte de ședință și urmează să mai primim de la Astra Vagoane un drept real asupra exact a bucății de teren de sub linii, pentru că nu este a noastră, este a lor. Sperăm să terminăm toate aceste demersuri până la toamnă, astfel încât să dăm drumul la procedura de licitație și anul viitor să lucrăm. Durează și a durat foarte mult, deoarece acolo sunt calea ferată națională și cele uzinale ale Astra Vagoane – marfă, care, secționând acum, îndreptând drumul pe acolo, pierd o bucată de 100 de metri din linia lor uzinală, pe care țineau vagoanele când erau finalizate înainte de expediție, știți că le vedeam câteodată acolo. Și acum trebuie să modificăm împreună cu noi tot sistemul, să dubleze liniile înainte de drum, ca să nu-și piardă metri liniari de linie. Deci, cam acesta ar fi parcursul. Ce v-am spus este de azi dimineață, ultimele discuții și eu sunt foarte interesat pentru că este foarte simplu la prima vedere, domnule, mare lucru să îndreptăm drumul pe aici, datorită rețelei de cale ferată, este mai complicat decât speram, dar suntem în linie dreaptă. Mulțumesc frumos!

Dna Waas L: - Mulțumim. Revenind la proiectul nostru, supunem la vot. Cine este pentru?

Dna Stepanescu L: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Ilioni)
21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 422 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: - Mulțumim!

13

Proiect de hotărâre nr. 422/2022 privind neexercitarea dreptului de preempțiune la achiziționarea apartamentului nr. 2A situat în Arad, str. Ilarie Chendi, nr. 1-3, parter – inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? On - line? Mulțumim. Am auzit patru voci din on - line de pentru, înseamnă că toată lumea a votat pentru.

Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 423 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Waas L: - Mulțumesc!

14

Proiect de hotărâre nr. 403/2022 privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor pentru desemnarea membrilor consiliului de administrație la SC Recons SA Arad - inițiativa primarului

retras de pe ordinea de zi.

15

Proiect de hotărâre nr. 408/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea generală de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad, pentru aprobarea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării unor bunuri publice concesionate - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? Domnul Barb? Ok. Am auzit patru de „pentru”. Mulțumesc!

Dna Stepanescu L: - 20 voturi pentru, un consilier nu participă la vot (dl. Mariș).

S-a adoptat Hotărârea nr. 424 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: - Mulțumim!

17

Proiect de hotărâre nr. 402/2022 cu privire la modificarea statului de funcții al Filarmonicii Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? On line?

Dna Horvath J: - Abținere!

Dna Waas L: - Doamna Horvath – abținere, atunci o să vă întreb nominal: domnul Barb?

DI. Barb P: - Pentru!

Dna Waas L: - Doamna Naaji?

Dna Naaji: - Abținere.

Dna Waas L: - Mulțumim!

17

Proiect de hotărâre nr. 402/2022 cu privire la modificarea statului de funcții al Filarmonicii Arad - inițiativa primarului

Dna Stepanescu L: Da. Ați sărit peste punctul 16. Ați spus de două ori modificarea Statului de funcții la Filarmonica Arad. Pentru clarificare, vă cer permisiunea să supuneți la vot din nou punctul 16.

Dna Waas L: - La punctul 16 au fost 21 de voturi pentru..

Dna Stepanescu L: - La punctul 15: 21 voturi pentru, un consilier nu a participat la vot și urmează punctul 16 să-l citiți.

Dna Waas L: - Ok. Revin, atunci! Punctul 16

Revenire punctul 16

16

Proiect de hotărâre nr. 409/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad, în adunarea

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

generală de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad, pentru aprobarea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării unor bunuri aflate în patrimoniul S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Acesta s-a votat!

Dna Stepanescu L: - Sunt foarte asemănătoare textele!

Dna Waas L: - Da. Îmi cer scuze punctele 15 și 16 sunt la fel. Am grăbit puțin ședința! Revenind la punctul 15?

Dna Stepanescu L: - Deci, la punctul 16 – 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot și vă rog acum să supuneți la vot punctul 17

S-a adoptat Hotărârea nr. 425 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: - Mai citesc o dată punctul 17

17

Proiect de hotărâre nr. 402/2022 cu privire la modificarea statutului de funcții al Filarmonicii Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Dar acesta l-am votat o dată! Ok! N-a fost în clar cu abținerea, așa că hai să-l mai votăm încă o dată! Cine este pentru? On - line? Doamna Horvath se abține?

Dna Horvath J: - Pentru!

Dna Waas L: - Deci, pentru!

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru punctul 17!

S-a adoptat Hotărârea nr. 426 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: – Mulțumim !

18

Proiect de hotărâre nr. 412/2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot.

Cine este pentru? On - line? Unanimitate abținere, se pare!

Dna Stepanescu L: - „Abținerile” se contabilizează la voturile „împotrivă”, ca urmare proiectul a fost respins. Adresăm rugămintea de a ne comunica opiniile dumneavoastră cu privire la îmbunătățirea calității proiectului, dacă este cazul, pentru că este un termen prevăzut de lege înăuntrul căruia trebuie organizat concursul și este o sancțiune de 100 de mii de lei pentru nerespectarea acestui termen.

Dna Waas L: - În regulă!

DI. Cheșa I: - Da. Am eu o rugămintă, doamna secretar, bună ziua! Aș dori să faceți o adresă către domnul Ministru al Culturii, conform legii, pentru a indica el persoanele care să fie în comisie. Mulțumesc!

Dna Stepanescu L: - Domnul ministru ne poate sprijini cu recomandări. Ar fi bine ca actul normativ să se modifice pe viitor, astfel încât să fie obligați managerii de instituții din domeniu să participe la astfel de concursuri, pentru că întâmpinăm foarte mari dificultăți în a-i invita să participe. În general, nu sunt de acord. Ar fi bine să se modifice actul normativ, în sensul obligării acestora, ca, prin rotație, să fie prezenți. Vom formula o solicitare la minister.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Bognar L: - Dacă-mi permiteți, sunt de acord să găsim soluții bune pentru Filarmonică. Totodată, sunt unii, hai să zicem, directori care nu vin, că își păstrează o anumită poziție, deci, dacă există un concurs real, vin!

Dna Waas L: – Treceam la punctul 19 de pe ordinea de zi.

S-a adoptat Hotărârea nr. 427 a Consiliului Local al Municipiului Arad, de respingere a proiectului de hotărâre.

19

Proiect de hotărâre nr. 415/2022 privind aprobarea Caietului de obiective elaborat în vederea organizării concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On - line?

Abținere, în unanimitate de voturi – 21 consilieri prezenți

(n.n. din sală, vorbește cineva, nu se înțelege ce spune, nu vorbește la microfon!).

Proiectul de hotărâre a fost respins!

S-a adoptat Hotărârea nr. 428 a Consiliului Local al Municipiului Arad, de respingere a proiectului de hotărâre.

Dna Waas L: - Bine. Mulțumesc! Punctul 19 așadar, avem abțineri în unanimitate. Punctul 20.

20

Proiect de hotărâre nr. 423/2022 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management la Filarmonica Arad - inițiativa primarului



Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? Avem 4 abțineri on - line. Unanimitate abțineri!

Proiectul de hotărâre a fost respins!

S-a adoptat Hotărârea nr. 429 a Consiliului Local al Municipiului Arad, de respingere a proiectului de hotărâre.

DI. Vlad C: - Aș vrea să iau cuvântul înainte să mergem mai departe. Ieri am avut o discuție de vreo jumătate de oră după finalizarea comisiei, despre ceea ce Comisia de Cultură își dorește de la Filarmonică. Domnul Bognar chiar a sugerat ca acel caiet de sarcini să treacă puțin și pe la Comisia de Cultură, înainte să apară fix în consiliu, să vină, nu știu, cel care coordonează Filarmonica în momentul de față sau domnul viceprimar, să vină împreună cu noi și să discutăm direcția pe care o dorim pentru Filarmonică. În același timp, cu privire la comisie, Clujul, Oradea, Timișoara, Sibiu și Brașov, toate au Filarmonică și noi aducem în comisie de la Bacău și

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

de la Râmnicu -Vâlcea! De la Cluj poate să vină cineva în două ore, de la Timișoara vine într-o oră, fără cazare, fără nimic. Se pot face propuneri sau discuții și cu acești oameni! Nu să selectăm comisii trecute, care au dat niște direcții oarecum dubioase. Deci, cred că acesta a fost semnalul pe care l-a dat Consiliul Local astăzi, că Filarmonica este deosebit de importantă, semnal pe care l-am dat și când am votat în unanimitate managerul interimar. Și ar trebui consiliul consultat cu privire la viitorul Filarmonicii și direcția pe care ar trebui s-o aibă, înainte să ne apară hotărâri în față! Vă mulțumesc!

Dna Waas L: - Următorul punct de pe ordinea de zi.

21

Proiect de hotărâre nr. 416/2022 privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pe anul 2022 - inițiativa primarului

Dna Waas L: - Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? On line? 4 de „Da” din on - line.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 430 a Consiliului Local al Municipiului Arad

22

Proiect de hotărâre nr. 226/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire corp nou clinică și pasarelă de legătură cu corp existent”, Mun. Arad, str. Dr. Cornel Radu, nr. 3, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 301842 - Arad– inițiativa primarului

Dna Waas L: - Aici avem și un amendament. Vă rog, domnule viceprimar!

DI. Cheșa I: - Da. Bună-ziuă! Amendament privind aprobarea documentației de



urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire corp nou clinică și pasarelă de legătură cu corp existent”, Mun. Arad, str. Dr. Cornel Radu, nr. 3, pe parcela identificată prin extrasul C.F. nr. 301842 - Arad „2.6. – „Parcări”: În incintă se va asigura

un număr de minimum 17 locuri de parcare, astfel: a) 10 locuri de parcare la sol, b) 7 locuri de parcare suplimentate prin sistem mecanic parklift .

2.6.2. – Se va asigura suplimentarea locurilor de parcare prevăzute la punctul 2.6.1, după cum urmează: b) închirierea a cel puțin 30 de locuri de parcare din parcările

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

publice din zona limitrofă, sens în care se vor încheia contracte de închiriere cu SC RECONS SA sau, după caz, cu continuatorul său juridic, pe toată durata existenței construcției, cu respectarea tarifelor stabilite pentru fiecare an, în condițiile legii. Obligația incumbă atât beneficiarului P.U.Z.-ului, cât și oricărui succesor de drept.

2.6.3. Unitatea va beneficia de cel puțin 47 de locuri de parcare.

Punctul 2.7.3. se abrogă și următoarele se renumerotează.”.

Dna Waas L: - Supun la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On line?

DI. Vlad C: – Mi se pare puțin ciudat că ne-ați pus amendamentul brusc în față...

Dna Waas L: - Numai puțin, că se votează, după aceea vorbiți și dumneavoastră, nu v-am dat cuvântul! Haideți să așteptăm puțin, bine? Deci, on-line, revenim asupra amendamentului - domnule Barb, cum votați? Pentru? Repetați, vă rog, domnule Barb!

DI. Barb P: - Pentru.

Dna Waas L: - Doamna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru

Dna Waas L: - Domnul Stana?

DI. Stana F: - Pentru

Dna Waas L: - Doamna Horvath?

Dna Horvath J: - Pentru.

Dna Waas L: - Mulțumim. Domnule Vlad, vă rog!

DI. Vlad C: - Nu se putea pune cumva de ieri amendamentul, să-l citim puțin înainte sau la Comisia de urbanism să se discute, acum lipsește colegul, deci, data trecută ni s-a atras nouă atenția să nu mai punem amendament așa brusc, pe masă, fără avizul primarului, fără avizul nu știu ce, nu știu cum...

Dna Waas L: - Amendamentul are avizul primarului!

DI. Vlad C: - Bun, eu am înțeles, dar, din nou, ne-ați așezat amendamentul, la începutul ședinței, pe o problemă care este destul de spinoasă, ținând cont că acest PUZ a fost retras de două ori și noi am făcut amendamente la el, iar dacă este să mă leg așa puțin de el – cele 30 de locuri de parcare sunt făcute pentru arădeni, nu pentru o firmă privată, ca să le închirieze! Dacă o gândim așa! Adică, na, ne vom abține la amendament.

Dna Waas L: - Grupul USB – abținere.

Dna Stepanescu L: - Doi consilieri nu participă la vot (dl. Gaman, dl. Costea). Din 19 consilieri, care au participat la vot, sunt 14 voturi pentru și 5 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Vlad, dna Săbău).

Dna Waas L: - Mulțumim, acum supun la vot întreg proiectul. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On line? Doamna Horvath? Că vă văd în față!

Dna Horvath J: – Pentru.

Dna Waas L: - Doamna Naaji?

Dna Naaji A: - Pentru.

Dna Waas L: - Domnul Barb?

DI. Barb P: - Pentru.

Dna Waas L: - Domnul Stana?

DI. Stana F: - Abținere.

Dna Waas L: - Da. Mulțumim!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Stepanescu L: - Din 19 consilieri care au votat, 14 voturi pentru și 5 abțineri (dl Vlad, dna Săbău, dl Mayer, dl Chifa, dl Stana), 2 consilieri nu au participat la vot (dl Gaman și dl Costea) – 21 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 431 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: - Mulțumim! Mult succes în viitorul proiect pentru Arad! Următorul și ultimul punct de pe ordinea de zi este

23

Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad



DI. primar: - Nu mai este nimic! Dacă-mi permiteți, organizatoric, aș vrea să vă consult. Avem ședința festivă în 22, întotdeauna, înainte de ședința festivă, făceam ședința, hai să-i spunem tehnică, în care votam distincțiile și toate celelalte. Ca mod de lucru – dacă vom mai avea cumva și alte materiale necesare, vom face o ședință săptămâna viitoare, cândva. Întrebarea este, dacă nu sunt și alte materiale, avem două modalități: 1. Oricum, să facem o ședință săptămâna viitoare, varianta 2 – să ne întâlnim înainte de ședința festivă într-o ședință, cum ar fi aici, în care votăm și apoi mergem la Palatul Cultural sau să o facem on - line și să nu mai veniți la costum, aici, să veniți cu o oră mai repede. Cum considerați?

Dna Waas L: - Eu consider...

DI. primar: - Cum? De principiu, dacă găsim o soluție, să facem în aceeași zi, să nu vină lumea de două ori, dar dacă vom mai avea și alte proiecte, atunci avem încredința să mai convocăm săptămâna viitoare, cu ce proiecte mai sunt, urgențe, cu ce-o mai fi și cu ocazia aceea bifăm și partea strict tehnică.

Este bine așa? Mulțumesc frumos! O săptămână liniștită!

Dna Waas L: - Mulțumim ! Declar ședința închisă. O zi minunată în continuare!
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 11,40).

Red./Dact. PC/PC Verif. C.M.
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 9.08.2022, extraordinară

Cod PMA-S4-02

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica Czibrik

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA